
 

  

Wichtige Nummern 

zur Identifikation 

Die Auszahlung der 

Abschläge findet unterjährig 

immer zum 28ten 

Kalendertag statt. 

Diesen Betrag überweisen 

wir wenige Tage nach der 

Rechnungsstellung auf Ihr 

Bankkonto. 

Die Auszahlung findet im 

Rahmen der Jahres-

abrechnung statt. 

Details, 

siehe S.2 

Für den eingespeisten Strom 

haben Sie Anspruch auf 

diese Vergütung. 
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Hier wurde ein Besteuerungsmodell gewählt, bei dem keine 

Umsatzsteuer auf die Einspeisevergütung ausgezahlt wird. 

Durch Differenz der 

Zählerstände alt/neu 

ermittelte Einspeisemenge 

Da die installierte Leistung der Anlage <10kWp beträgt,  

erhält sie den Fördersatz der Zone 1 

(Stichwort: „Vergütungszonen“). Die Höhe der Förderung bemisst 

sich zudem nach dem Inbetriebnahmedatum Ihrer Anlage. 

Der Zählerstand wird durch Sie im 

Rahmen der Jahresabrechnung 

abgelesen und an uns übermittelt. 
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Nach der Inbetriebnahme im Jahr 2023 wurde ein Abschlagsbetrag 

von 19€/Monat initial eingestellt.  

Für das Jahr 2024 wurde dieser auf 25 €/Monat angehoben.  
(Die Abschlagshöhe kann auf Wunsch angepasst werden) 

Hier stehen wichtige 

Basisinformationen zu Ihrer  

Erzeugungsanlage 

In diesem Fall wurden  in Summe 95€ 
als Abschlagszahlungen im Jahr 2023 

ausbezahlt.  
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In diesem Fall ist die Zählergebühr 

bereits von Ihrem Stromlieferanten 

abgerechnet worden und wird somit 

nicht nochmals von uns verrechnet. 
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